Анализ на решението на задача
СКЛАД
Всяка верига, отделена по метода на Сияна, дава една връзка, а всяка верига, събрана от единични връзки, намалява броя на отделените вериги, затова е по-изгодно да се използват единични връзки за формиране на малки вериги. При N ≤ 100, може да се търси най-дългата верига, след това най-късата верига и да се намалява нейната дължина с 1.

За решаване на цялата задача е необходимо да се приложи сортиране. Така всички къси вериги ще бъдат в началото на списъка, а дългите — в края, и вместо търсене може просто да се премества индекса. Ако след завършване на цикъла остава само една верига, то тя ще трябва да бъде отделена по стария начин (като същевременно към нея се добавят останалите единични връзки).
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